



Gmina Kunów



Kunów, dnia 18 kwietnia 2023 roku

Znak sprawy: 2023/OSP/1

### **Do wszystkich Wykonawców postępowanie znak: 2023/OSP/1**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego znak: 2023/OSP/1 w trybie podstawowym bez negocjacji pod nazwą: „Zakup średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego z napędem 4x4 dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Janiku” (Numer ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych: 2023/BZP 00168281/01 z dnia 2023-04-06).**

### **Wyjaśnienie nr I treści Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz zmiana Specyfikacji Warunków Zamówienia**

Ochotnicza Straż Pożarna w Janiku działając na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1, 5 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 i 2185) poniżej przekazuje Wykonawcom treść zapytań nadesłanych w dniu 14 kwietnia 2023 roku wraz z odpowiedziami oraz zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

#### **Pytanie 1 do § 5 pkt 3 – zał. nr 5 do SWZ:**

Czy Zamawiający dopuszcza aby przeglądy podwozia pojazdu w ASO producenta podwozia nie były pokrywane na koszt Wykonawcy?

Informujemy, że przeglądy podwozia w okresie gwarancji są płatne, a rezygnacja pokrywania ich przez Wykonawcę przyczyni się do znaczącej obniżenia ceny oferty. Informujemy, że przeglądy zabudowy wykonywane są bezpłatnie w okresie trwania gwarancji.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż dopuszcza aby przeglądy podwozia pojazdu w ASO producenta podwozia nie były pokrywane na koszt Wykonawcy.

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje odpowiednich zmian w treści:

**Załącznik numer 5 do Specyfikacji Warunków Zamówienia (wzór umowy) § 5 ust. 3 otrzymuje brzmienie:**

„3. Przez cały okres gwarancji wszystkie czynności wymagane do jej zachowania, a w szczególności konserwacja, przeglądy techniczne i serwis będą wykonywane w autoryzowanej przez producenta pojazdu stacji obsługi zlokalizowanej w .....,



Gmina Kunów



z wyłączeniem przeglądów podwozia, które będą wykonane na koszt Zamawiającego”.

**Pytanie 2 do § 6 pkt 1 ppkt 2) – zał. nr 5 do SWZ:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych za zwłokę w oddaniu przedmiotu umowy do 0,05% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 2 ust. 1, za każdy dzień zwłoki?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż częściowo przychyła się do stanowiska Wykonawcy i w związku z tym dokonuje zmiany treści § 6 ust. 1 punkt 2 załącznika numer 5 do Specyfikacji Warunków Zamówienia (Wzór umowy), który otrzymuje brzmienie:

„2) w przypadku niedotrzymania terminu realizacji wskazanego w § 3 ust. 1, Zamawiającemu przysługuje kara umowna w wysokości 0,2 % wartości przedmiotu umowy, o której mowa w § 2 ust. 1, za każdy dzień zwłoki;”

**Pytanie 3 do § 6 pkt 1 ppkt 3) – zał. nr 5 do SWZ:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych za zwłokę w usunięciu stwierdzonych wad w okresie gwarancji do 0,05% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 2 ust. 1, za każdy dzień zwłoki?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż częściowo przychyła się do stanowiska Wykonawcy i w związku z tym dokonuje zmiany treści § 6 ust. 1 punkt 3 załącznika numer 5 do Specyfikacji Warunków Zamówienia (Wzór umowy), który otrzymuje brzmienie:

„3) za każdy dzień zwłoki w usunięciu stwierdzonych wad przedmiotu umowy w wysokości 0,1% wynagrodzenia brutto określonego w § 2 ust. 1 umowy;”

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje odpowiednich zmian w treści:

**Specyfikacja Warunków Zamówienia:**

**Rozdział XVII (Termin związania ofertą) ust. 1 otrzymuje brzmienie:**

„1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30 dni, to jest do dnia 20 maja 2023 roku**. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert”.

**Rozdział XVIII (Sposób i termin składania i otwarcia ofert) ust. 4 i 5 otrzymują brzmienie:**



Gmina Kunów



„4. Termin składania ofert upływa w dniu **21 kwietnia 2023 roku o godzinie 10:00.**

5. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **21 kwietnia 2023 roku o godzinie 10:30**”.

Pozostałe postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

W wyniku modyfikacji, Specyfikacja Warunków Zamówienia otrzymuje nową treść i jest wiążąca dla Wykonawców i Zamawiającego z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma.

Działając na podstawie art. 286 ust. 6 i 9 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 i 2185) Ochotnicza Straż Pożarna w Janiku informuje, w związku ze zmianą treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, o dokonaniu zmiany w ogłoszeniu o zamówieniu (zamieszczonego w Biuletynie Zamówień Publicznych numer 2023/BZP 00168281/01, data zamieszczenia 6 kwietnia 2023 rok) w zakresie:

#### **SEKCJA VIII – PROCEDURA**

**8.1.) Termin składania ofert:** 2023-04-21 10:00

**8.3.) Termin otwarcia ofert:** 2023-04-21 10:30

**8.4.) Termin związania ofertą:** do 2023-05-20

Powyższe zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia powodują również zmianę w karcie przedmiotowego postępowania opublikowanego na <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-69fe38f1-d46f-11ed-9355-06954b8c6cb9> w zakresie terminu składania i otwarcia ofert.

Proszę o uwzględnienie powyższych wyjaśnień oraz wprowadzonych zmian w Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz w załączniku numer 5 do Specyfikacji Warunków Zamówienia (wzór umowy) w przygotowywanej ofercie.

Załącznikiem do wyjaśnień numer I są:

- 1) ujednolicona Specyfikacja Warunków Zamówienia po zmianach z dnia 18.04.2023 r.,
- 2) załącznik nr 5 do Specyfikacji Warunków Zamówienia - Wzór umowy po zmianach z dnia 18.04.2023 r.,
- 3) ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.